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 88-133-05/07 2חשבון אינפיניטסימלי מבחן ב

 .נבו חרשפרופ' צבאן,  ועזבפרופ'  מרצים:

 וקסמן.  אםרפלדמן,  ידושטוסל, ע ושריתקנר, א דרה לים:מתרג

 שעות, ללא חומר עזר.  2.5 בחן:המ משך

 ובותיך. תשנקודות על סדר, קריאות ונקיון. נמק  4נקודות   32שאלות. כל שאלה  4מ־ 3ענה על 

 

∑יהי  .1 𝑎𝑛𝑥
𝑛∞

𝑛=0   טור חזקות. הוכח שרדיוס ההתכנסות נתון לפי הנוסחה𝑅 =
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 פים הבאים: עיפתרו את הס .2

limחשב  .א
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(𝑘−𝑛)2+𝑛𝑘

𝑛
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𝑛=1{𝑓𝑛(𝑥)}תהי  .ב
,𝑎)סדרת פונקציות חסומות בקטע  ∞ 𝑏) ת שם במ"ש. הוכיחו שהסדרה  ומתכנס

𝑚, כלומר שקיים במידה אחידה הזו חסומה > 𝑎ולכל  𝑛לכל כך ש ,0 < 𝑥 < 𝑏   מתקיים

|𝑓𝑛(𝑥)| ≤ 𝑚. 

𝑥כל  נגדיר ל .3 > 1 ,𝑠(𝑥) = ∑
1

𝑛𝑥
∞
𝑛=1 . 

𝜀הוכח כי לכל   .א > 1]במ"ש בקרן  הטור הנ"ל מתכנס  0 + 𝜀,∞). 
 ?𝑠′(𝑥). מהי  (∞,1)בקרן  הוכח כי הטור מגדיר פונקציה גזירה   .ב
 ?(∞,1)מ"ש בקרן  כנס בהאם הטור מת .ג

 הבאים:  עיפיםפתרו את הס .4
 הבאים:  הלא אמיתיים ליםהאם קיימים האינטגר .א
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𝑥כל שליחו הוכ .ב >  מתקיים:  0

𝑥𝑒−𝑥
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𝑑𝑡 < arctan(𝑥) 

 

 בהצלחה! 

 

 

 


